
ŠKOLA V PRÍRODE 

V dňoch od 30. 4. 2018 do 4. 5. 2018 sa žiaci 3. a 4. ročníka zúčastnili školy v prírode. Celý 

týždeň sme strávili v obľúbenej rekreačnej oblasti Duchonka, ktorá sa nachádza 18 km od 

Topoľčian. Duchonka leží v lone krásnej prírody Považského Inovca a poskytuje bohatú ponuku 

turistiky, výletov a kultúrneho vyžitia. Počasie nám veľmi prialo. Počas celej doby pobytu 

prebiehalo vyučovanie priamo v prírode, a to nielen pasívne, ale aj aktívnym pozorovaním 

všetkého, čo nám príroda ponúkala.  Každý deň sme začínali rozcvičkou a raňajkami, aby sme 

boli pripravení na bohatý dopoludňajší a večerný program.   

Prvý deň sme s deťmi objavovali okolie brezovo-borovicového hája pri vodnej nádrži, ktorá bola 

vzdialená iba niekoľko minút od nášho penziónu. Deti získavali nové vedomosti o tomto známom 

chatovom a rekreačnom stredisku. Počas prechádzky okolo vodnej nádrže deti spoznávali prírodu 

prostredníctvom aktivity, počas ktorej mali za úlohu nájsť niekoľko druhov rôznych rastlín, 

plodov listnatých a ihličnatých stromov a pod. Zároveň sa naučili niečo o histórii tejto vodnej 

nádrže a jej okolia.  

Ďalší deň sme absolvovali výlet do obce Bojná - Ranč pod Babicou. V tamojšej ZOO sa deti 

zoznámili s rôznymi domácimi, ale aj exotickými zvieratami. Tento zážitok bol pre nich veľmi 

poučný aj z dôvodu, že sa  v Ranči nachádza množstvo zvierat, ktoré boli dovezené 

z  nedôstojných podmienok a je im tak poskytnutý pokojný „dôchodok“ .  Úlohou detí počas tejto 

návštevy bolo získavanie informácií o jednotlivých zvieratkách.  Dozvedeli sa, kde ich môžeme 

nájsť vo voľnej prírode, čím sa živia a pod.  

Programom tretieho dňa bolo absolvovanie náučného chodníka do obce Kulháň. Na trase je 

umiestnených 22 tabúľ, na ktorých sú informácie o lesníckej činnosti, funkciách lesa, jeho 

význame, zásadách správania sa v lese i o nebezpečenstvách, ktoré ľuďom v lese hrozia. Nechýba 

ani predstavenie bohatej fauny a flóry, ktorú je možné počas nenáročnej túry nájsť.  

Počas celej doby pobytu bol program spestrený skvelými aktivitami animátorov. Deti v dvoch 

tímoch súperili v rôznych športových a vedomostných súťažiach. Nechýbalo lúštenie hieroglyfov, 

skladanie svetových pamiatok, výroba čínskych paličiek, či dokonca jazda na koni. Posledný deň 

bol ukončený opekačkou a rozlúčkovou diskotékou. 

Deti sa týždňom strávením v prírode dozvedeli veľa o jej rozmanitosti a ochrane, no veríme, že sa 

týmto pobytom upevnila nielen ich láska k nej, ale aj vzájomné priateľstvá a vzťahy medzi nimi. 
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